

A párhuzamos tanári mesterképzés szakmai gyakorlatai, kísérőszemináriumok, előfeltételek

Pályaismeret és pályaszocializáció A

A párhuzamos tanárképzésben részt vevő hallgatóknak egy félév *Pályaismeret és pályaszocializáció* gyakorlatot (A jelzésű) kell teljesíteniük az első félévben. Ennek teljesítése után végezhetik el a tanítási gyakorlatokat.

Tanítási gyakorlatok

A párhuzamos tanárképzésben részt vevő hallgatóknak két tanítási gyakorlatot kell teljesíteniük: a csoportos tanítási gyakorlatot a 2. félévben, az összefüggő egyéni tanítási gyakorlatot a 3. félévben.

A szakmai gyakorlatok időtartamát a következő táblázat tartalmazza:

Szakmai gyakorlatok a párhuzamos tanári mesterképzésben			
képzés	pályaismereti és pályaszocializációs gyakorlat (1. félév)	szaktárgyi „csoportos” tanítási gyakorlat (2. félév)	összefüggő egyéni tanítási gyakorlat (3. félév)
Párhuzamos tanári mesterszak egyszakos, 60 kredites	van, a Neveléstudományi Intézet a lebonyolító	15 óra tanítás 24 óra hospitálás	nappalin az utolsó félévben** levelezőn min. 4 hét**

** Tanítási óra: 4 óra/hét; Hospitálás: 3 óra/hét; Előkészítés megbeszélés reflektálás szakonként: 8 óra/hét
Tanórán kívüli tevékenységek: 2 óra/hét; Adatgyűjtés: 2 óra/hét; Önálló felkészülés, dokumentálás: 20 óra/félév

Előfeltételek

A csoportos tanítási gyakorlat előfeltétele az első szakmódszertan és a *Pályaismeret és pályaszocializáció A* teljesítése (párhuzamos képzés 1. féléve). Ezek teljesítése nélkül a hallgató nem osztható be a csoportos tanítási gyakorlatra. A második szakmódszertant (párhuzamos képzés 2. féléve) végezheti párhuzamosan a csoportos tanítási gyakorlattal a 2. félévben. A 283/2012 (X. 4.) Korm. rendelet 3. §-ának (3) bekezdése alapján az összefüggő egyéni iskolai gyakorlat megkezdése előtt (párhuzamos képzés 3. féléve) a módszertani kísérőszeminárium kivételével mindent (szakterületi és tanári felkészítő tárgyak) teljesíteni kell.

Kísérőszeminárium

A párhuzamos tanárképzésben részt vevő hallgatóknak két kísérőszemináriumot kell teljesíteni:

1. pedagógiai kísérőszeminárium (TANFEL modul, kötelező, 3. félév);
2. az összefüggő gyakorlatot támogató szakmódszertani kísérőszeminárium (szakterületi modul, kötelező, 3. félév).